



.ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
MUNICIPIUL TIMIȘOARA
DIRECȚIA CALITATEA VIEȚII
SERVICIUL PROTECȚIE MEDIU
B-dul C.D. Loga nr.1
Tel:0256-408495

RM2021-1769/21.09.2021

PROCES – VERBAL DE AFIȘARE

Astăzi, 21.09.2021, a fost afișat anunțul public al **Administrației Naționale de Meteorologie R.A. București**, privind luarea deciziei etapei de încadrare de către Agenția Națională pentru Protecția Mediului de a nu se supune evaluării impactului asupra mediului evaluării adecvate și evaluării impactului asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul “*Modernizarea infrastructurii de monitorizare și avertizare a fenomenelor hidro-meteorologice severe în vederea asigurării protecției vieții și a bunurilor materiale: INFRAMETEO*”, propus a fi amplasat în județele Alba, Arad, Argeș, Bacău, Bihor, Bistrița-Năsăud, Botoșani, Brașov, Brăila, Buzău, Caraș-Severin, Călărași, Cluj, Constanța, Covasna, Dâmbovița, Dolj, Galați, Giurgiu, Gorj, Harghita, Hunedoara, Ialomița, Iași, Ilfov, Maramureș, Mehedinți, Mureș, Neamț, Olt, Prahova, Satu Mare, Sălaj, Sibiu, Suceava, Teleorman, Timiș, Tulcea, Vaslui, Vâlcea, Vrancea și Municipiul București, înregistrat la Primăria Municipiului Timișoara cu nr. RM2021 – 1769/20.09.2021.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului: Agenția Națională pentru Protecția Mediului din str.Splaiul Independenței nr.294, sector 6, București, în zilele de luni - joi între orele 8.30 – 16.00, vineri între orele 8.30 – 13.30, la adresa de internet www.anpm.ro, la secțiunea Reglementări/Acordul de mediu/Drafturi acte de reglementare.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

p.ȘEF SERVICIU PROTECȚIE MEDIU

Victor Cătălin Birda

Red./Dact.A.P.